

Válasz / V.

K. 173 / Hauva, majus 1. 844



946

Nem vagyok bí én idek barátom! Sem keze sem  
hol; az életétele, sem hány ez idő perim olyan  
nagyon, bár hogy nagyon szeretem a világot abból  
semmi kincs; hanem nem iram, nem akartam irni  
nem nehézségem rád, nehézségem mondom, mon leg-  
móbbi leveled olvasása után többé nem nehézség  
de, isten engem egy segéjén komolyan haragostom!

Mersem irni örvé sivesen írtelek egy kis  
segédelemre, miután én a könyvben egy pár versemet  
Jommi módou megkapni nem tudtam. Korid fondulom ki  
korram legelőrebb s legárvolabb vagy. Hogy késem kel-  
sesied reméltem, de csalatottam. Aronban híven  
megvizsgálta, miután sürgésekre kénytelen vagy felel-  
ni; megvizsgálta, ekkéjen: "bizarmad magadot ké!  
nem csak te vagy ki választásra vársz, köviltetél 10-en  
vagyok hasonló állapotban." — Tudom én az hogy el-  
megesen s esit akar kanytor, de a barati írtalmer kérés-  
lése tón, és a tón ha valami segéjégre kívánat fel a  
leheső leggyorsabbán. van egy parányi kis hátombíj. Hogy  
pedig 10 magamfóni quantitás s qualitás embred van  
az nem tudtam, orou vola nemely leveledből más  
gondolmi. En nem vagyok ily bőveben a jó barátomnak



és nékem nem nekeri a válaprás 10 vagy 100 káról tinesz  
injal legelsőbb? Nem inam havi, hogy időd legyen 9-nel  
válapolni, mert híven ha egye sem felelkezni, meg leveles-  
be teheresed az ha arcia 30r 40r inam volna leveles. —

Aronban jérinik tovább is paula majora Canamus!  
legirodtk levelesben van egy és hífejerés, melyet okajsonan  
volna soha nem hallani; nevéresem: „a nyári főnnapot  
egyrekei (ha ugyan barátságunk fél nem boubon) Hauvau a  
harom sölteni.” tovább: „nem híresem hogy iránam külni  
teheresét, mert ama nincs ottod, s ha volna az nékem tudnom  
rellene, melton egy megváltásának!” — János! miisoda be-  
redek eset? Le lehet-e tartod a megváltás? arcia hogy  
hanyag-ságodok egy és havi hallgassal öntés. megbüntemi  
aradhat már hüles, megváltás, barátság-felbontás? A és  
on szereket, assól nem presem az illyen befűdesen. Prosim,  
igen roful esem bevéred nem az nékem, de nőnnék is. Misesem  
törsemik körszint, s imé boldog issem! minő hífejerés. én az  
híresem, enged tovább is, hinem hogy sórnak, igen sórnak  
rell körszint. törsemik vagy rellene, míg ide jutna a dolag. —  
Imé lakhasod hogy többé nem nekeresek; nekeresésem elnye-  
lesésem haragon által, mert igen van ember vagy, van pilla-  
nátólas szerezni nékem megmondolással nem a tudom, mid át  
tal.

Gar egyeslen egy eset van János! hogy néked megem-  
gedek, t. i. ha havad bevéred is harram jöt; Fajdalom  
ismis nem ishasom ere jöttök; felesegemmel hosnasan  
sanaestorsunk hogy lehetne beüneteres együn is egykome-  
lástunk. Aronban ismis baj van; először nem tudom



ar ostromállapot megvünöse menyiben horos nedem jó;  
Lohamodri fogos a fozolhos vagy kassán s mindeus ellővesek.  
Majostfor, abban a csendes öreg hártan mallysól eu neted iram  
valamitov nem fogadhatunk sálké beureseder, e napokban  
abból négyes, hízölözűnt; ar egykar epitörni arar népem-  
se, Iselleisegre foritunk; hol ler? hogy ler latsunk? meg  
magant sem tudjuk; így kello lényelem mellicol sem neted  
sem netunk nem leure ar, ar egyir ler; minar leure kell  
ei ler is; elharivontul ledán, hogy meg harunk fel nem  
epül nem latsunk. jivesem lépessöl; pedig le semmire kello  
ember, minar karesenél mind a neyyeseres kebelinthe fogadni!

Mondom: nem tudjuk hogy ler ei hol latsunk? de egy  
tutós hionyosan, e e: nedem ler beerübeor, csendes, lényelem  
egy robán, hol mi kesen fején megferünk; neded sakan  
el kell jönnöd! el kell törtl farad! sarnild meg ar usas  
flauve fete; arán lésoth ide vöjced eraládoda. Igaid meg  
era nedem moss, ei telgesitöd majd annar idejében: úgy  
jivemböl megengedel! máslep sem magamas sem levelemes  
nem latsod er elöshen. Elgondolhán ar úgy neverem bajo;  
ha erjan nem-ararás vagy sestseg minar elmaradly tölem:  
megarvortak! Meg a legrossabb esetben ei leró hiraudulitunk:  
Murányvára, ar aqelci ei silierei badlang, a hies kámodé,  
egy pár kesebb foris stz, arán saláia, santsan csirke stz  
arán meg ma eliehet kámodra vagy 8 csomo legfainabb 3  
éves dokányg. - Grat jóji jóji!

Bütilöl hogy Toldi ismer terren ei vivon ki  
hámodra egy pár gams; er is jó; mi fogadvasásai illati



Könyvben herószterkeket a mi sejtet; olvasó is kriti-  
kától egy kérem pendülnék. Propaganda hogy a Magyar és  
gályos olyan romoly papíral kezdés olvasni, mintha legy  
das círel volna Tarakó népről; bókancs hogy kéne Jókai  
fensége is könyvságis kérés, és persze hogy megerőltetés  
nem öt de se lesseit az óla. Aronhán én meg is azt hittem  
hogy nem len ólad panaszra. — Olvasod az a lancos és  
tekerő is éreztetés a naplóban; van kéne sőt jó is igaz  
de elég elfogulóság is, én az tanulom belőle hogy a fel-  
múraton koraisábról (lásd on a nevelés Jókai tudre is kélmán  
Sürei, nagy bátor seb?) egyetmási eljajáronam, a többet  
kötő a gyorsítás (nem tudom hogy ez is tudom); az tanulom  
továbbá hogy kétey Jókai nagyob róla mért Jókai. Kétey  
igazra len Decemert is nem sig az mondja, hogy is az is  
már látszik ném emellett. — János miis panaszodnál?  
sőt bajod s tellemelenséged lehet is van is tudom; de egyen  
nem ártom: a melányalanság; Aronban ebbe is bele  
kötés arán az ember!



Hogy beszem papírt normet is elhipem;  
iparcsillé váltis az a pésti kiadó urak kezében; arán  
van kéma az iródalom iránsi bőség, vattellorán pellen  
s más historiáról. Geschäft semmi más, sem haladás!

Ha eljön is megmúratod elhipem az a psalms.  
A bors nem tudom kitalálni? Munkamesere ódon kéne.  
Hogy! Kijösz-e már a Mentovich beszei?

Válaszod várom! a kétey románságis nőnem  
egyútt a legfontosabbai nézőpont, gyomereides círel-  
jök, munkájával ólunk. Váram áldom!

Barátod Miksa